



УКРАЇНА

Київська область

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання

вул. Ярослава Мудрого, 15, м. Біла Церква, Київська область. 09107, тел. (04563) 5-32-32. тел./факс 5-11-23

Вих.27.01.21-1

«27» січня 2021 року

Міському голові
Г. Дикому

Пропозиції до проєкту Рішення «Про затвердження Положення про помічника-консультанта депутата Білоцерківської міської ради та опису посвідчення помічника-консультанта депутата Білоцерківської міської ради»

Пропоную змінити та додати пункти в Додатку 1 проєкту Рішення «Про затвердження Положення про помічника-консультанта депутата Білоцерківської міської ради та опису посвідчення помічника-консультанта депутата Білоцерківської міської ради»:

1. Загальні положення :

Викласти у наступній редакції Пункт 1.2.:

Помічник-консультант депутата у своїй роботі керується Конституцією України, Законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про статус депутатів місцевих рад", іншими законами та підзаконними нормативними актами, Регламентом Білоцерківської міської ради, рішеннями Білоцерківської міської ради, її виконавчого комітету, а також цим Положенням. Помічник-консультант, надаючи згоду депутату ради на виконання обов'язків, автоматично надає згоду на надання громадськості інформації про зарахування помічником та інформацію про засоби зв'язку з ним.

Додати Пункт 1.5.:

На веб-сайті ради, поруч з інформацією про депутатів місцевої ради, розмістити повний список ПІБ та засобів зв'язку з помічниками-консультантами депутатів місцевої ради.

2. Перебування на посаді помічника-консультанта:

Викласти у наступній редакції Пункт 2.5.:

Облік та видачу посвідчень помічників-консультантів веде організаційний відділ міської ради, про що ведеться спеціальний реєстр у журналі обліку, видачі, анулювання виданих посвідчень та протягом 5 робочих днів оновлює інформацію на веб-сайті ради про помічників-консультантів депутатів місцевої ради та засоби зв'язку з ними.

3. Права помічника

Викласти у наступній редакції Пункт 3.1.1.:

Входити і перебувати в усіх приміщеннях та спорудах, що використовуються в роботі органів місцевого самоврядування, комунальних підприємств, установ та організацій;

Та додати наступні пункти:

3.2 Під час проведення засідань ради, комісій, виконавчих та інших органів ради, помічник-консультант ради має право:

3.2.1. користуватися спеціально відведеними сидячими місцями для помічників депутатів ради (але не більше ніж для одного помічника - консультанта від одного депутата);

3.2.2. на подання довідок, поширення інформаційних та інших матеріалів для учасників засідання.

Депутат
Білоцерківської міської ради



О. Сахарова

Відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» Ви зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене депутатом питання та надати йому відповідь, а в разі необхідності додаткового вивчення чи перевірки дати відповідь не пізніше як у місячний строк.